



UNIVERSIDADE DE RIO VERDE - UniRV

ERRATA N. 001

Transferência Externa para o Curso de Medicina 2018/2

A UniRV-UNIVERSIDADE DE RIO VERDE, por meio do seu Reitor e da Pró-Reitoria de Graduação, e para conhecimento de todos os interessados, torna público a presente a Errata.

1. NO ITEM “1.1” ONDE SE LÊ:

1.1 O Processo Seletivo para preenchimento de 30 vagas disponíveis de acordo com o Quadro de Vagas descrito no item 2, no curso de Medicina Campus Aparecida, Campus Goianésia e Campus Rio Verde, para o segundo semestre de 2018 será realizado pela Pró-Reitoria de Graduação, juntamente com os Diretores do Curso e Secretaria de Registro e Controle Acadêmico, esta última responsável pela conferência e análise da documentação da matrícula.

LEIA-SE:

1.1 O Processo Seletivo para preenchimento de **29 vagas** disponíveis de acordo com o Quadro de Vagas descrito no item 2, no curso de Medicina Campus Aparecida, Campus Goianésia e Campus Rio Verde, para o segundo semestre de 2018 será realizado pela Pró-Reitoria de Graduação, juntamente com os Diretores dos Cursos e Secretaria de Registro e Controle Acadêmico, esta última responsável pela conferência e análise da documentação da matrícula.

2. NO ITEM “2” ONDE SE LÊ:

2. DAS VAGAS E CURSO

Curso	Vagas		Duração	Turno	Reconhecimento Autorização	Local de Funcionamento
Medicina	8ºP	05	6 anos	Diurno (integral)	Res. CONSUNI n. 018/2013	Campus Aparecida
Medicina	2º P 6º P 7º P	04 09 05	6 anos	Diurno (integral)	Res. CONSUNI n. 005/2015	Campus Goianésia
Medicina	6º P 7º P 8ºP	01 02 04	6 anos	Diurno (integral)	Res. CONSUNI n. 002/2011 Res. CEE/CES n. 04/2015	Campus Rio Verde

LEIA-SE:

2. DAS VAGAS E CURSO

Curso	Vagas		Duração	Turno	Reconhecimento Autorização	Local de Funcionamento
Medicina	8ºP	05	6 anos	Diurno (integral)	Res. CONSUNI n. 018/2013	Campus Aparecida
Medicina	2º P 6º P 7º P	04 09 05	6 anos	Diurno (integral)	Res. CONSUNI n. 005/2015	Campus Goianésia
Medicina	7º P 8ºP	02 04	6 anos	Diurno (integral)	Res. CONSUNI n. 002/2011 Res. CEE/CES n. 04/2015	Campus Rio Verde

3. Os demais itens do documento permanecem inalterados.

Rio Verde, Estado de Goiás, 11 de julho de 2018.

Prof. Dr. Sebastião Lázaro Pereira
Reitor/UniRV-Universidade de Rio Verde